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Celkem 82 milionů korun je v letošním krajském rozpočtu připraveno na podporu jednotek
dobrovolných hasičů. Peníze jsou určené například na nové hasičské zbrojnice, cisternové
automobilové stříkačky, dopravní automobily nebo požární přívěsy. Část peněz je vyhrazeno
na nové hasičské vybavení a podporu spolkové činnosti v požární ochraně. Dotační program
dnes schválilo krajské zastupitelstvo.

„ O dotace ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS je
každoročně velký zájem. Jen loni jsme tak přispěli například na výstavbu pěti nových
hasičských zbrojnic a dvě rekonstrukce, na čtrnáct nových cisteren, třicet nových
dopravních automobilů a více než čtyřicet požárních přívěsů. Postupně tak dochází k
modernizaci vybavení i prostor zázemí. Peníze z dotačního programu ale slouží i na
spolkovou činnost nebo na soutěže v požárním sportu. Oproti loňskému roku je tentokrát
ve fondu o milion korun více. Ve srovnání s rokem 2020 je částka téměř dvojnásobná,“
uvedla hejtmanka Petra Pecková.

„Program 2025 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu
podpory dobrovolných hasičů a složek IZS“ je rozdělen na tři tematická zadání: kofinancování
účelových investičních akcí nebo projektů z rozpočtu Středočeského kraje, které jsou vázané na
program zabezpečovaný Ministerstvem vnitra – generálním ředitelstvím HZS ČR „Dotace pro
jednotky SDH obcí“. Podpořit je možné pořízení nových cisternových automobilových stříkaček,
dopravních automobilů, požárních přívěsů nebo stavby či rekonstrukce požárních zbrojnic. Druhé
tematické zadání je podpora spolků a veřejně prospěšných organizací působících na poli požární
ochrany a ochrany obyvatelstva. Třetí oblastí je podpora akceschopnosti jednotek SDH obcí.

Program bude zveřejněn na úřední desce Středočeského kraje od 11. 4. 2025 do 31. 10. 2025. Lhůta
pro podávání žádostí v Programu je stanovena od 12. do 27. 05. 2025.
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